



COMITE DE DAMNIFICADOS. Pequeños comerciantes del mercado de Mejicanos se reunieron ayer con la Junta de Gobierno, para plantearle algunas necesidades urgentes. Los damnificados recibieron respuestas positivas a las demandas que presentaron. La sesión se realizó en la Alcaldía Municipal de esa vecindad.

En Mejicanos

Ayuda Económica a los Vendedores del Mercado

Las damnificadas del Mercado de Mejicanos recibirán de parte de las instituciones de gobierno, ayuda económica y asesoría técnica para que reinicien cuanto antes sus negocios.

Esto fue confirmado por los miembros de la Junta

de Gobierno que ayer visitaron la ciudad para conocer el lugar donde quedaron convertidos en cenizas más de doscientos puestos de ventas, pero más que todo enterarse de las necesidades más urgentes para que las vendedoras comiencen a trabajar.

En la reunión de las vendedoras y los miembros de la Junta de Gobierno también se dieron cita los Presidentes de FEDECCREDITO, FIGAPE, el Director de PRIDECO, DIDECO, representantes del Ministerio del Interior y de la libre empresa.

Don Manuel Sermeño, Presidente de Federación de Cajas de Crédito, declaró que "la gente de escasos recursos económicos no tiene ni tendrá problemas para obtener un crédito en la institución".

Al preguntarle cuáles serían los mecanismos para que las vendedoras no tengan obstáculos para un préstamo, dijo que si algunas de las damnificadas ya había obtenido un préstamo y lo estaban pagando, lo que ellos pueden hacer es otorgarle otro crédito más alto a fin de que cancele su deuda, y el resto le sirva para comprar

—Favor pase a la página 21.

Testigo Revela Detalles del Accidente de Avión

Una testigo, cuyo nombre se mantiene en reserva por razones de seguridad, reveló ayer detalles del aterrizaje de emergencia, seguido de un accidente, realizado por un avión panameño el domingo en la hacienda Miraflores, en las afueras de la ciudad de San Miguel.

La testigo dijo que serían como las cinco y media de la mañana del domingo, cuando oyó un fuerte ruido, "quizá como explosión", "pero no era un aterrizaje normal de un avión". Ella tiene muchos años de residir en las cercanías de la pista. Está acostumbrada al ruido que hacen los aparatos regadores de insecticida en las algodo-

neras, cuando despegan y aterrizan, de tal manera que su versión es avalada por cierta experiencia que le confiere el vivir en ese sitio.

"Al oír el ruido, fuera de lo normal, dijo, salió al patio. Creí que eran bombas en los hangares, pero vi que un avión se había estrellado contra el conacaste al final de la pista. Me quedé perpleja, dijo, pero al momento vi otro avión que aterrizaba en la misma dirección que el accidentado. De él bajaron dos hombres armados, que corrieron a sacar al piloto, (ella habla solamente de una persona), y bajaron

—Favor pase a la página 21.

Homilía en Nonualco:

"Hemos Perdido a uno de los Mejores Párrocos"

"La Iglesia ha perdido a uno de los mejores párrocos", dijo ayer en su homilía en San Juan Nonualco, el Obispo de San Vicente, Monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, durante la misa de cuerpo presente en los funerales del padre Santi Cosme Spessotto, quien era párroco de esa localidad.

El padre Spessotto — como informamos ayer — fue asesinado de cuatro balazos el sábado como a las siete de la noche, cuando oraba cerca del altar mayor de su iglesia. Dos matones irrumpieron en el templo y segaron la vida

de un hombre que era muy querido en aquella población, de la que había hecho ya su segunda "patria", después de Italia, según decía.

En la misa de cuerpo presente de ayer, estuvieron, además del Obispo Aparicio y Quintanilla, Monseñor Arturo Rivera y Damas, Obispo de Santiago de María; Monseñor Ricardo Urioste, Vicario General; Monseñor Marco René Revelo, también Vicario General, madres franciscanas y varios sacerdotes, así como delegaciones de colegios y es-

—Favor pase a la página 21.

Gobierno no Acusa a Nadie Dice Ministro

"Por de pronto el Gobierno salvadoreño no acusa a nadie", dijo el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, ayer tarde, al referirse al caso del avión panameño accidentado cerca de San Miguel, el domingo en la madrugada.

"Lo que exige, dijo, es una investigación minuciosa con relación al inci-

dente".

El Ministro reveló que, de acuerdo con las informaciones llegadas de Panamá, se ha determinado que el referido aparato, fuera del control de las autoridades gubernamentales, despegó de territorio costarricense. Local podría quedar aclarado cuando las investigaciones solicitadas por el gobierno salvadoreño queden concluidas.

Por otra parte, círculos diplomáticos comentaron aquí que el Ministerio de Defensa puso ayer tarde en poder de la Cancillería la documentación que sobre este caso se tiene, lo que en "buen romance" quiere decir: "Haber puesto una braza caliente" en manos del Canciller Chávez Mena, quien será a partir de hoy el que lleve la palabra en este delicado asunto.



CARLOS ANIBAL Cruz Núñez, de 13 años, murió en Santa Ana arrollado en el centro de la ciudad junto con su madre, Haydée Núñez de Cruz que está grave. (W. M.).



CORALIA DEL CARMEN Cruz Núñez, de 8 años, pereció en Santa Ana arrollada con su hermano Carlos Anibal, de 13, que también murió. (W. M.).

Permisos de Armas Valen si se Tramita Matrícula

Los permisos para portar armas de fuego tienen validez mientras se tramita la respectiva matrícula, de lo contrario no, dijo ayer el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

En efecto, muchas personas portan armas respaldados por permisos extendidos por el propio ministro, por el Subsecretario o por algún director de cuerpo de seguridad. Estos permisos quedarán anulados al promulgarse la Ley de Porta-

ción de Armas de Fuego, pero, se dijo, en vista de que ha sido imposible dar las matrículas correspondientes, las autoridades de Defensa han dispuesto extender la validez de los permisos mencionados, "siempre y cuando la matrícula esté en trámite, de lo contrario son nulos".

El portador de los permisos deberá probar que tiene en trámite la matrícula, por medio de los recibos extendidos en

—Favor pase a la página 23.

En Santa Ana

12 Huérfanos al ser Asesinados sus Padres

SANTA ANA.-Jorge Eduardo Chanchán Jiménez, de 32 años, murió ayer a las dos de la madrugada acribillado a balazos. Varios enmascarados llegaron a su casa en la 31ª calle poniente y 8ª avenida, al norte del INSA, armados de escuadras calibre 45 y 9 m.m. El suceso se registró en presencia de la señora Juana Medina y de los niños de ese matrimonio, Sara, de 10 años, Bladimir, de 8, Jorge, de 4 y Tania de 6 años.

Los niños y la viuda estuvieron a punto de morir quemados ya que los desconocidos, antes de huir, dispararon contra un depósito de gas de la cocina.

Vecinos sacaron a los menores y a la señora, que lloraban sobre el cadáver.

Chanchán Jiménez, que era Secretario de conflictos del Sindicato de ANDA, donde trabajaba, prestaba sus servicios como Lector de Medidores con funciones en la Sección de Lectura y Facturación. Era hijo de Gonzalo Chanchán y María Hortensia Jiménez.

—Favor pase a la página 21.

Muere Policía Baleado el Jueves 12

Edwing González Mendoza, de veinticinco años, agente de la Policía de Aduanas, herido el jueves doce a eso de las cuatro de la tarde en el Centro de Gobierno, murió el domingo.

González pasaba por el local que ocupa la Sección de Pasaportes, ya que ellos están destacados en una colecturía habilitada ubicada contiguo al local mencionado. Los dos agentes fueron llamados desde un taxi, al parecer para solicitarles alguna información, ocasión que fue aprovechada por otros sujetos que iban en otro vehículo para dispararles y al verlos heridos les robaron las armas de su equipo.

En el mismo incidente resultaron heridas dos personas que estaban tramitando documentos en la referida Sección.

González era originario de Santa Ana y había ingresado a la Policía de Aduanas el primero de enero del corriente año.

Con la muerte de González ya son más de seis los agentes de este cuerpo asesinados por grupos subversivos. Varios también están heridos.



¿PUNTO DE TAXIS O PARADA DE BUSES...? En realidad, no se sabe si los taxis esperan el autobús, o sólo invaden el lugar destinado para parada de buses. El bus se detiene en la calle y obstaculiza el tráfico en el problemático Boulevard de Los Héroes. Un "punto" de taxis estaría bien en el estacionamiento de Metrocentro, por la gran demanda del servicio y así se aminorarían los riesgos expuestos en la grática, elocuente por sí misma.